



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS VALENÇA

## EDITAL Nº. 07, DE 09 DE MAIO DE 2017 – SELEÇÃO DE MONITORIA

### ERRATA Nº. 01

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano – *campus* Valença, no uso de suas atribuições legais, conforme lhe confere a portaria nº 335 de 18 de março de 2014, publicada no DOU de 19 de março de 2014, combinado com o que dispõe a lei nº 8.112/90, em conformidade com a RESOLUÇÃO N.º 08, DE 30 DE MARÇO 2016/CONSUP/IF Baiano e mediante normas dispostas no Edital PROEN/IF BAIANO Nº. 01/2017 de 07 de abril de 2017 resolve tornar público a presente **ERRATA DO EDITAL DE MONITORIA 2017**.

#### Onde se lê:

##### 5. DAS VAGAS

5.1. As vagas serão disponibilizadas conforme o quadro a seguir:

Agropecuária Subsequente	Agricultura II	01
	Mecanização agrícola	01
	Zootecnia II	01

#### Leia-se:

##### 5. DAS VAGAS

5.1. As vagas serão disponibilizadas conforme o quadro a seguir:

Agropecuária Subsequente	Agricultura I	01
	Mecanização agrícola	01
	Fundamentos de Zootecnia	01

Francisco Harley de Oliveira Mendonça  
Diretor Geral  
Original Assinado

Rua Glicério Tavares, S/N – Bairro Bate Quente – CEP 45.400-000 Valença-BA

Telefones e Fax (75) 3641-5270

Email: [gabinete@valenca.ifbaiano.edu.br](mailto:gabinete@valenca.ifbaiano.edu.br)